
В Республике Тыва ранее судимый мужчина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью брата, повлекшего по неосторожности его смерть

16 апреля 2014 года в правоохранительные органы Бай-Тайгинского района республики поступило сообщение о смерти 65-летнего местного жителя после обращения в больницу с травмой головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия 16 апреля текущего года между потерпевшим и его 40-летним братом возникла ссора, в ходе которой младший брат нанес несколько ударов табуреткой по голове потерпевшего. От полученных ранений мужчина позднее скончался. Установлено, что подозреваемый ранее судим за убийство матери, освобожден из мест лишения свободы в 2010 году. В настоящее время подозреваемый задержан, следствием готовятся материалы для возбуждения перед судом ходатайства об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Барун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

17 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629247>